

# Ruské údery zasáhly zahraniční tanky, továrnu na drony v Charkově

[infokuryr.cz/n/2024/04/05/ruske-udery-zasahly-zahranicni-tanky-tovarnu-na-drony-v-charkove/](https://infokuryr.cz/n/2024/04/05/ruske-udery-zasahly-zahranicni-tanky-tovarnu-na-drony-v-charkove/)

**Ruské údery zasáhly 4. dubna ukrajinskou tankovou školu v Charkovské oblasti, kde byly umístěny zahraniční tanky a instruktoři, řekl médiím koordinátor podzemního odboje Sergej Lebedev s odkazem na spoluobčany Charkova.**

*„Tanková škola na ulici Poltavsky Shlyakh 192 v Charkově byla napadena. Podle podzemních zdrojů tam byly nedávno nakoupeny zahraniční tanky se zahraničními vojenskými instruktory,“ řekl Lebedev.*

Podle koordinátora došlo také ke dvěma stávkám ve čtvrti Novye Doma v okrese Slobodskij v Charkově. Byly tam hlášeny zásahy do rozvoden elektřiny.

Ruské údery navíc zamířily na budovu okresního oddělení vnitřních záležitostí na ulici Ljubov Malaja v Charkově.

*„Místní kanály ukazují poškození sousedního bytového domu a budova okresního odboru vnitřních věcí nebyla zobrazena. Jezdily tam sanitky, které ale nerozsvítily světla, pouze sirény. Podle předběžných údajů asi 15 mrtvých a více než 20 zraněných. V tuto chvíli tam není přístup, vše je zablokováno,“ řekl Lebedev.*

Mechanický závod Merefa ve městě Merefa nedaleko Charkova byl také zasažen, podle Lebedeva, který odhalil, že drony byly vyráběny a skladovány kyjevskými silami v podniku.

Koordinátor poznamenal, že závod sousedí s železniční stanicí. V době útoku tam byl vykládán vlak převážející vojenskou techniku, munici a personál kyjevských sil; kvůli detonaci v závodě byl zasažen i vlak.

Videa ukazující velké výbuchy v různých částech Kharivu během dopoledne útoku byla zveřejněna na sociálních sítích. O obětech informovala i ukrajinská média.

Útoky byly údajně provedeny pomocí sebevražedných dronů Geran-1/2. Charkovský guvernér Oleh Synehubov tvrdil, že 11 z 20 dronů vypuštěných na cíle v regionu zachytila ukrajinská protivzdušná obrana. Tyto reklamace neodpovídají nahlášené škodě.

Minulý měsíc ruská armáda obnovila rozsáhlé údery proti Ukrajině po sérii provokací ze strany Kyjeva, včetně desítek úderů raketami, raketami a sebevražednými drony na ruské území, stejně jako několika neúspěšných přeshraničních útoků.

**INFOKURÝR**